
Coded Crossword No.020の正解

Ｃ Ｈ Ｉ Ｅ Ｆ Ｂ Ｒ Ｏ Ａ Ｄ

Ｒ Ｅ Ｄ Ａ Ｒ Ｅ Ａ Ｇ Ｏ

Ｅ Ｌ Ａ Ｔ Ｅ Ｒ Ｅ Ｅ Ｄ

Ｓ Ｔ Ｅ Ｍ Ｆ Ｌ Ｅ Ａ Ｇ

Ｔ Ｏ Ｉ Ｄ Ｅ Ａ Ｒ Ｙ Ｅ

Ｕ Ｎ Ｄ Ｅ Ｒ Ｍ Ｉ Ｎ Ｅ

Ｅ Ｒ Ａ Ｍ Ｅ Ｅ Ｔ Ａ Ｈ

Ｉ Ｉ Ｒ Ｏ Ｎ Ｅ Ｃ Ｈ Ｏ

Ｇ Ａ Ｌ Ｅ Ｃ Ｏ Ｍ Ａ Ｂ

Ｈ Ｉ Ａ Ｍ Ｅ Ｎ Ｓ Ｏ Ｂ

Ｔ Ｒ Ｕ Ｌ Ｙ Ｅ Ｎ Ｔ Ｒ Ｙ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｃ Ｈ Ｉ Ｅ Ｆ Ｂ Ｒ Ｏ Ａ
10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ｄ Ｇ Ｌ Ｔ Ｓ Ｍ Ｙ Ｕ Ｎ
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Coded Crossword No.020の解法のヒント

まず Eを見つける

Eはすぐにわかるでしょう。Count が飛び抜けて大きい番号は［4］です。
いつものように，［4］のマスが単語の末尾の位置に何か所使用されているか
を数えてください。全部で 13個の単語の末尾に使用されていることがわか
ります。［4］［4］の 2文字連続も 2か所あります。「手がかり 1」や「手が
かり 6」により，番号［4］のマスを Eとして間違いないでしょう。

Aを見つける

［4］の次に Count が大きい番号は［9］と［7］です。これらの番号が
単語の末尾の位置に使用されているマスの数を数えると，それぞれ 5と 3
になります。どちらかが Aのように思われます。このうち，［7］について
は［7］Eの並びが数多く見られることから，「手がかり 2」の最後の条件に
より，［7］は Aではありません。もう一方の［9］については，E［9］の並
びが何か所かあり，［9］Eの並びは 1か所もありません。［9］のマスは 2文
字目・3文字目に多いこともわかります。単語の末尾の位置に使用されてい
る箇所がやや多いですが，「手がかり 2」により，番号［9］のマスにはAが
入るとしてよいでしょう。

Rを見つける

左から 2列目・下から 5行目の［7］のマスにはどの文字が入るでしょう
か。横方向の単語で判断すると，Rが入りそうな気がします。［7］は，Count
の値も大きく，Eと Aの前後に多いことがわかりますから，「手がかり 3」
と「手がかり 4」により Rだとして間違いないでしょう。

その他の文字も次々と見つかる

左から 2列目・下から 2行目の［3］のマスに入る文字は何でしょうか。
縦方向の単語が AIRとなることから，Iが入るとしてよいでしょう。
上から 5行目・中央・横方向の 4文字単語は何でしょうか。［3］のマス
に Iが入ることから，IDEAが見えてくるでしょう。つまり，番号［10］の
マスには Dが入ります。
左から 3列目・上から 3行目の［12］，最下行・左から 4列目の［12］の



マスに入る文字は何でしょうか。Lが入ることがわかるでしょう。
左から 1列目・下から 2行目の［2］のマスに入る文字は何でしょうか。

横方向の 2文字単語で判断すれば，Hが入ることがわかるでしょう。2文字
単語で 2文字目が Iになる「標準的な」単語は，HIしかありません。
右から 2列目・上から 5行目の［16］のマスに入る文字は何でしょうか。

Yだとわかるでしょう。

［15］のマスにはM，［13］のマスには Tが入ることがわかるでしょう。
［13］のマスに Tが入るのなら，上から 5行目・左端・横方向の 2文字単語
は何になるでしょうか。TOですね。
右から 5列目・下から 2行目の［18］，右から 4列目・最下行の［18］の

マスに入る文字は何でしょうか。Nだとわかるでしょう。

今回の「英語ナンクロ」は，易しい問題でした。ここからあとも容易に

完成させることができるでしょう。


